

SCÉNAR PODCASTOV:

Názov organizácie	Základná škola, Eliáša Lániho 261/7, Bytča
Sídlo (adresa)	Eliáša Lániho 261/7
Názov projektu	Mini Money, POD tvoriť CASTY!
Číslo zmluvy	GV-2023-6-P59-Z05
IČO	37808591
Epizóda ÚVOD	Cesta k finančnej gramotnosti začína!
Časová stopa	10 minút

ÚVOD:

"Ahojte, malí priatelia! Vitajte v našej úplne prvej epizóde Mini Money Podcastu. Som Pavlínka a budem vaším sprievodcom, ... SPOLU sa naučíme všetko o peniazoch, šetrení a ako byť múdry s našimi financiami. Dnes vám predstavíme, čo všetko sa tu dozviete a čo nás čaká. Podme na to!"

Časť 1: Predstavenie Mini Money

"Mini Money je miesto, kde sa hravou a zábavnou formou učíme o peniazoch. V našich epizódach sa zameriame na základné koncepty finančnej gramotnosti. Budeme hovoriť o tom, čo sú peniaze, ako fungujú a prečo sú dôležité v našom každodennom živote. Priblížime si, ako môžeme peniaze šetriť a prečo je šetrenie dôležité, nielen pre nás, ale aj pre našu rodinu a komunitu.

Ale nebojte sa, nebude to nudná prednáška! Naša cesta bude plná zábavných a interaktívnych aktivít. Máme pripravené rôzne hry a kvízy, ktoré deti naučia, ako rozpoznať a spravovať peniaze, ako aj dôležitosť rozhodovania a plánovania. Tieto aktivity sú navrhnuté tak, aby boli nielen vzdelávacie, ale aj zábavné a angažujúce.

Okrem toho budeme mať diskusie a rozhovory, ktoré pomôžu deťom porozumieť hodnote peniaze vo vzťahu k rôznym aspektom života – od kúpy hračiek až po pochopenie, ako peniaze ovplyvňujú spoločnosť. Budeme sa zaoberať otázkami ako 'Prečo potrebujeme peniaze?' alebo 'Ako môžeme peniaze múdro použiť?'

V každej epizóde Mini Money vytvoríme priestor, kde sa deti môžu učiť, klásť otázky a byť zvedavé. Naším cieľom je, aby sa deti cítili povzbudené a inšpirované objavovať svet financií s otvorenou myslou a zábavným spôsobom. Takže, pripravte sa na vzrušujúcu a edukatívnu cestu s Mini Money!"

Časť 2: Témy, ktorým sa budeme venovať:

"A teraz sa pozrime na vzrušujúce témy, ktoré budú súčasťou našich dobrodružstiev v Mini Money. Každá epizóda bude cestou do nového sveta, kde sa dozvieme niečo viac o peniazoch a financiách. Pozrime sa, na čo sa môžete tešiť:

- 1. Základy - Peniaze:** Tu sa dozvieme, čo sú to peniaze, ako sa vyvinuli a prečo sú dôležité v našej spoločnosti. Budeme hovoriť o rôznych formách peňazí, od mincí a bankoviek až po digitálne platby.
- 2. Ako šetriť:** Šetrenie je dôležitý základ finančnej gramotnosti. Naučíme sa, prečo a ako šetriť peniaze, a vyskúšame si rôzne zábavné spôsoby, ako môžeme začať šetriť už dnes.
- 3. Rozpočet a plánovanie:** Spoločne zistíme, čo je to rozpočet a ako nám môže pomôcť v našich každodenných rozhodnutiach. Ukážeme si, ako si môžeme plánovať výdavky a naučíme sa, ako robiť múdre finančné rozhodnutia.
- 4. Hodnota peňazí a nákupná sila:** Priblížime si, ako hodnota peniaze ovplyvňuje to, čo si môžeme kúpiť. Vysvetlíme si, čo je to inflácia a aký má vplyv na ceny vecí, ktoré kupujeme.
- 5. Úvod do investovania:** Áno, aj deti môžu pochopiť základy investovania! Ukážeme si, ako môžu peniaze 'rásť' vďaka investovaniu a prečo je to dôležité pre našu budúcnosť.
- 6. Peniaze a spoločnosť:** Porozprávame sa o tom, ako peniaze ovplyvňujú našu spoločnosť a ekonomiku. Naučíme sa, ako finančné rozhodnutia ovplyvňujú ľudí a komunity okolo nás.
- 7. Etika a peniaze:** Diskutujeme o etických aspektoch peňazí - ako je dôležité byť čestný pri nakladaní s peniazmi a prečo je dôležité myslieť na iných, keď rozhodujeme o peniazoch.
- 8. 'Pýtajte sa Mini Money' sekcia:** V tejto časti si budeme vyberať otázky od našich mladých poslucháčov a odpovedať na ne v podcaste. Môžete nám poslať svoje otázky o peniazoch, šetrení alebo akúkoľvek finančnú záhadu, ktorú chcete vyriešiť.

Každá z týchto tém bude predstavená formou, ktorá je prístupná a zaujímavá pre deti. Budeme používať príbehy, hry a interaktívne diskusie, aby sme udržali zvedavosť a angažovanosť našich mladých poslucháčov. Naším cieľom je, aby sa deti nielen učili o peniazoch, ale aby sa tiež cítili inšpirované a povzbudené využívať svoje nové vedomosti v každodennom živote."

ZÁVER:

"Dnešná epizóda je len začiatok našej spoločnej cesty k finančnej gramotnosti. Tešíme sa na všetky dobrodružstvá, ktoré spolu zažijeme. Nezapudnite si naladiť ďalšiu epizódu a staňte sa súčasťou našej školskej Mini Money komunity. Ďakujeme, že ste dnes s nami, a do počutia nabudúce!"